

# Smlouva o zajišťování závodní preventivní péči

mezi

Zdravotnickým zařízením

MUDr. Dana Nováková, všeobecný praktický lékař

Jiráskova 1043/3

408 01 Rumburk

IČ: 725 44 937

Bankovní spojení: Fio banka 2900183606/2010

a

Organizací: Základní škola Rumburk, Tyršova ulice 1066/2, okres Děčín, p.o.

Se sídlem: Tyršova ulice 1066/2, 408 01 Rumburk

IČO: 72744359

Zastoupená: Mgr. Janou Masařovou

Bankovní spojení: Poštovní spořitelna, a.s. 244367159/0300

## I. Předmět plnění

Dle zákona č. 373/2011Sb je uložena zaměstnavateli povinnost zajistit zaměstnancům závodní preventivní péči. Tato péče je vyloučena ze svobodné volby lékaře pacientem, a proto ji může vykonávat pouze smluvní závodní lékař. Touto pracovní smlouvou se sjednávají podmínky poskytování závodní zdravotní preventivní péče pro zaměstnance v rámci výše uvedené organizace.

## II. Povinnosti smluvních stran

1/ Smluvní lékař se zavazuje zajišťovat zdravotní závodní preventivní péči o zaměstnance výše uvedené organizace v rozsahu: vstupní zdr. prohlídky, periodické prohlídky, výstupní prohlídky, prohlídky a úkony v zájmu zaměstnavatele výše uvedené organizace. Výše uvedené úkony provádí lékař na základě znalostí provozů, které dle potřeby své i dle potřeby organizace po dohodě navštíví. Dále se smluvní lékař zavazuje spolupracovat s orgány hygieny práce a pracovního lékařství, pokud tato potřeba pro výše uvedenou organizaci nastane.

2/Výše uvedená organizace se zavazuje spolupracovat s lékařem zajišťujícím závodní preventivní péči takto: předá jmenný seznam všech svých zaměstnanců nejméně 1x ročně, bude ho aktualizovat dle potřeby obou stran, vždy k 1. lednu, se zvláštním důrazem na zaměstnance rizikových pracovišť, kde mohou být zaměstnanci ve zvýšeném ohrožení zdravotního postižení, nebo tam, kde by mohly být podobnému riziku vystaveny i jiné osoby. Organizace bude posílat své zaměstnance dle potřeby a po předchozí domluvě se závodním lékařem k preventivním prohlídkám. Termíny prohlídek dle zákoníku práce, zaměstnanci přichází k prohlídce s žádostí od zaměstnavatele, kde bude vyznačena pracovní náplň zaměstnance, případně pracovní rizika prováděné práce.

### III. Úhrada nákladů na závodní preventivní péči

Všechny prohlídky (vstupní, preventivní, mimořádná, výstupní) 500,-Kč /osobu

Ostatní úkony prováděné závodním lékařem, jako prohlídka pracoviště, konzultace se zaměstnavatelem, s orgány hygieny, školení zaměstnanců v první pomoci, konzultace požadavků na hygienu při práci budou hrazeny smluvnímu lékaři částkou 600,-Kč za hodinu.

### IV. Změna a zrušení smlouvy

1/smlouvu lze měnit písemným dodatkem ke smlouvě po dohodě obou stran.

2/při nedodržení stanovených podmínek lze smlouvu zrušit podle obchodního zákoníku.

### V. Platnost smlouvy

1/tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá platnosti podpisem obou účastníků

2/tuto smlouvu lze vypovědět oboustranně dle obchodního zákoníku.

3/ Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, každá strana obdrží 1 výtisk.

Organizace: Mgr. Jana Masařová – ředitelka ZŠ

Zdravotnické zařízení:

V Rumburku dne 1.1.2022